

Служебные собаки на практическом занятии



В рамках учебного процесса в ВШ ЮиСТЭ прошло практические занятия со студентами специальности "Судебная экспертиза" 3-5-го курсов по теме "Применение служебных собак в обнаружении объектов экспертизы (трупов и живых лиц)".

Организаторы занятия - преподаватели ВШ ЮиСТЭ Исаев Александр Владимирович, Меньшиков Павел Валентинович и Келарев Аркадий Вячеславович.



Занятие провели Чумарина Наталья Валентиновна (руководитель кинологической службы поисково-спасательного отряда "Экстремум") и ее заместитель Григорьева Надежда Александровна, а главные действующие лица - служебные собаки Кассандра и Черри, а также манекен Максимка.



Больше фото в нашей [группе Вконтакте](#)